
V mladosti som mala podobný názor 
na spolužitie pred sobášom ako ty. Zdalo 
sa mi, že spolužitie s mojím chlapcom, 
ktorého som brala vážne, nie je nič zlé. 
Aby som si uspokojila svedomie, naho-
várala som si, že to len s ním a s nikým 
iným. Ten chlapec je teraz mojím manže-
lom. No po viac ako dvadsiatich rokoch 
manželstva vidím, aké nesmierne spusto-
šenie tento hriech napáchal v našej rodine. 
Už dlhé roky zbierame veľmi trpké ovo-
cie nezachovania predmanželskej čistoty. 

Problémy s našimi deťmi sa začali už 
v nižších triedach základnej školy. Hoci 
boli veľmi talentované, začali mať citové 
problémy. Potom, keď vyrástli, dostali 
sa k okultizmu a satanizmu. Ovládla 
ich nezmyselnosť života, pokusy o samo-
vraždu, úteky z domu, lieky a depresie. 
Len Boh vie, ako sme vtedy všetci trpeli. 
V celej tej našej rodinnej dráme – tak sa 
mi to javilo – som sa držala Boha tak, ako 
som vedela. No v skutočnosti Boh držal 
mňa, lebo človek sa v takých situáciách 

stáva bezradným a bezmocným. Manžel 
z tejto situácie obvinil mňa, lebo – ako tvr-
dil – on ťažko pracoval a zarábal peniaze, 
kým ja som sa mala venovať výchove detí. 
Vznikali medzi nami konflikty. Nadobú-
dala som dojem, že začínam svojho muža 
pre jeho postoj nenávidieť. Vtedy som vo 
svojej bezmocnosti s plačom a na kole-
nách prosila Boha, aby mi dal svoju lásku, 
lebo moja sa skončila, ale ja chcem milo-
vať. Boh vypočul moju prosbu, za čo mu 
z celého srdca ďakujem. Dával mi dni 
odpočinku, keď mi dovoľoval hmatateľne 
pociťovať svoju lásku a opateru. Čerpala 
som z tohto nevyčerpateľného prameňa 
lásky. Posielal mi aj Božích ľudí – šimo-
nov cyrénskych, skrze ktorých mi pomá-
hal niesť ten ťažký kríž. Nech im to Pán 
Boh vynahradí.

Odkedy som si uvedomila príčinu 
našej rodinnej situácie, odprosujem Boha 
a prosím, aby nás oslobodil od násled-
kov toho hriechu, aby preťal všetky 
putá, ktoré nás viazali so zlom. Vďaka 

Bohu teraz v manželstve žijeme v súlade 
s Božím zákonom. K spolužitiu pozývam 
Ducha Svätého, aby bol s nami, aby nás 
strážil a chránil, aby nás posväcoval. Už 
niekoľko mesiacov sa spolu s manželom 
modlíme za uzdravenie našej rodiny, aby 
sme nadobudli stratenú rodičovskú auto-
ritu, aby sa obnovilo teplo nášho domova 
a aby deti z neho už neutekali, aby sa cítili 
v bezpečí a milované. Uvedomujem si, že 
môj hriech veľmi ublížil nám ako man-
želom, našim deťom a aj ďalším, za čo 
ešte raz z celého srdca odprosujem Boha 
a tých, ktorým sme ublížili.

Pane Ježišu, prosím ťa, nech tento 
list vystríha mladých ľudí pred hrie-
chom predmanželskej nečistoty a aspoň 
v malom stupni nech je zadosťučinením 
za tento hriech. Amen.

Ježišu, dôverujem ti!
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